
PL  Počítame s dvojcifernými číslami        A 

1. Vypočítaj.                                                                          ...... / 6b 

20  +  54  +  10 =                     59  -           =  19   

84  -   30  -  20  =                           +   56   =  86 

78  -  40  +  30  =                     30  +          =  61 

2.  Vypočítaj a porovnaj.                                                    ...... / 4b 

92  -  60           80                     5  +  40         78 

  8  +  21         36                    49  +  51         100  

3. Vyrieš  slovnú úlohu.                                                      ...... / 4b 

Adam  si nasporil  34 eur. Jeho sestra Tánička                   

o  13 eur  menej. Koľko  eur  si nasporila Tánička?                       

Koľko  eur  si  nasporili  obaja?  

______________________________________ 

Tánička  si  nasporila           eur. 

Obaja  si   nasporili            eur. 

4. Oprav  chyby  v  príkladoch.                                          ...... / 6b 

89  -  64  =  35 ___          72  +  11  -  33  =  50 ___ 

27 +  72  =  98 ___          36  -   25  +  14 =  62 ___ 

76  -  24  =  25 ___          48  +  31  -   52 =  27 ___ 

Hodnotenie:     body  ....... / 20,    známka 

PL  Počítame s dvojcifernými číslami        B 

1. Vypočítaj.                                                                                  ...... / 6b 

30  +  34  +  20 =                             59  +          =  99   

87  -   30  +  40 =                                   +   22   =  62 

84  +  40  -  30  =                             70  +          =  91 

2.  Vypočítaj a porovnaj.                                                              ...... / 4b 

29  +  60          80                          15 +  60           75 

78  -   21          96                          20  +  51         100  

3. Vyrieš  slovnú úlohu.                                                                ...... / 4b 

Lukáš  si  nasporil  44  eur. Jeho  brat  Tomáš                   

o  21 eur  menej. Koľko  eur  si nasporil Tomáš ?                       

Koľko  eur  si  nasporili  obaja?  

______________________________________ 

Tomáš  si  nasporil              eur. 

Obaja  si            nasporili  eur. 

4. Oprav  chyby  v  príkladoch.                                                   ...... / 6b 

68  -  57  =  15 ___          82  +  61  +  33  =  60 ___ 

56  + 12  =  88 ___          39  -   25  +  54 =  62 ___ 

58  -  42  =  26 ___          68  -  21  -   22  =  35 ___ 

Hodnotenie:     body  ....... / 20,    známka   


